
 

Визначення думки стейкхолдерів (випускників) стосовно якості освіти та ОПП 

спеціальності 072 "Фінанси, банківська справа та страхування" за першим 

(бакалаврським) рівнем 

Опитування проводилося Центром забезпечення якості вищої освіти університету протягом 2023-

2024 року. В опитуванні взяли участь 24 представники зовнішніх стейкхолдерів (випускники). До 

уваги випускників були запропоновані наступні питання: 

 

Зазначте назву освітньої програми (ОП) за якою Ви навчались? 

Фінанси та кредит - 5 осіб 

Фінанси, банківська справа та страхування - 19 осіб 

Чи пов'язана Ваша діяльність зі спеціальністю за якою Ви навчались? 

Так - 18 осіб (75,0%); Ні - 6 осіб (25,0%) 

 

 
 

Чи відповідали загальні компетентності освітньої програми (ОП) Вашим очікуванням і 

потребам, як випускника? 

Так - 22 особи (91,7%); Ні - 0 осіб; Складно відповісти - 2 особи (8,3%) 

 

 

 
 

 

 

75,00% 

25,00% 

Так 

Ні 

91,70% 

8,30% 

Так 

Складно відповісти 



 

Чи відповідали спеціальні (фахові) компетентності ОП Вашим очікуванням і потребам, як 

випускника? 

Так - 20 осіб (83,3%); Ні - 0 осіб; Складно відповісти - 4 особи (16,7%) 

 

 
 

Чи задоволені Ви, як випускник, якістю підготовки фахівців за Вашою ОП в ЦНТУ? 

Так - 19 осіб (79,2%); Скоріше так - 4 особи (16,7%); Скоріше ні - 1 особа (4,2%); Ні - 0 осіб 

 

 
 

Чи достатній рівень конкурентоспроможності випускників за Вашою ОП ЦНТУ? 

Так - 18 осіб (75,0%); Скоріше так  - 5 осіб (20,8%); Скоріше ні - 1 особа (4,2%); Ні - 0 осіб 
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Вкажіть напрямки залучення та взаємодії випускників до Вашої ОП та, що на Вашу думку 

слід було б додати до існуючого 

Надано 9 відповідей 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Чи відповідає Вашим очікуванням та потребам, як випускника, рівень практичної 

підготовки, практичних навиків і знань, які набуває здобувач вищої освіти під час 

проходження практики? 

Так - 20 осіб (83,3%); Скоріше так  - 3 особи (12,5%); Скоріше ні - 1 особа (4,2%%); Ні - 0 осіб 

 

 
 

Вкажіть подальші бажані шляхи та напрями вдосконалення співпраці між ЦНТУ та Вашою 

установою, організацією, підприємством, як випускниками. 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Відповіді типу: «Все добре» - 2 особи 

2. Розширення співпраці з організаціями і установами для забезпечення 

студентів ширшими можливостями практики 

3. Більше практичних роз'яснень для ведення бізнесу в реальних умовах. 

4. Більше практичних занять і завдань 

5. Співпраця з випускниками 

6. Участь у конференціях та наукових проектах 

7. Основи військової медичної підготовки 

8. Не маю відповіді 

1. Ок 

2. Не бачу 

3. Залучення здобувачів вищої освіти до розвитку нових напрямків підприємництва в 

нашому регіоні, розвиток експортного потенціалу с/г продукції регіону. 

4. Потрібно надавати більше практики. 

5. Проходження практики на підприємствах 

6. Організація спільних заходів 

7. Співпраця у Спілці випускників ЦНТУ 

8. Не маю відповіді 


